

Bestyrelsesmøde onsdag d 05-02-2024 kl 19.00 i klubhuset

Til stede: Henriette, Torben, Bente, Ida, Anna, Susanne, Tina, Arne Schmidt

Fraværende: Ingen.

Siden sidst	Tak til Susanne for hendes indsats i bestyrelsen. Susanne har overdraget sin nøgle (nr. 8) til Ida. Bente informerer Niels-Bjørn.
Generalforsamling – konstituering	Formand: Henriette Hedegaard Kristensen Næstformand: Torben Pedersen Kasserer: Bente Bredal Menige medlemmer: Ida Hesel og Anna Andersen Sekretær: Tina Siig (Ikke bestyrelsesmedlem)
Forslag til ændringer i vedtægterne som blev godkendt, er de rettet til på hjemmeside	Nej, de er ikke rettet til endnu. Det bliver gjort senest lørdag d. 10. februar.
Sangaften med fællesspisning Indbydelse osv.	Menu: Krydderkam m. flødekartofler og salat. Pris: 150 kr pr person inkl kaffe. Konekoret kommer og synger for og med os. Tirsdag d. 27. februar - tilmelding senest 20 februar.
Fastelavn hvem kan hjælpe	30 kr pr person. Vi skal stå for kaffe, saftvand og varm kakao. Søndag d. 11. februar kl. 10-12. Hvem kommer: Henriette, Bente og Tina.
Strøm til skuret er det fikset	Det er blevet lavet nu.
Flagstænger gennem byen hvad gør vi her	Flere flagstænger er ved at være i dårlig stand. Torben hører på pris på glasfiberstænger med "jordspyd". Vi finder en fond og søger efter midler til udskiftning.
Hegn ved petanquebanen er det helt galt	Torben hører til pris på skaller til et nyt hegn. Jan finder ud af med jernstænger til jord.
Vemb hvad hvor hvem lægger op i her 10/2 er sidste dag	Bente og Henriette. Fælles spisning 1. juni til frokost.
Fælles møde med VE skal vi have sådan et møde og hvornår	VE udvalget er ved at etablere sig. Når de har samlet sig, skal vi have et samlet møde. Vi ser på det igen til næste møde.
Fællesmøde med børnehaven ang. Indvielse hvornår	Indvielsen er pinselørdag, 18. maj 2024 Forslag til program: 9.00 Rundstykker ved Krudttønden og indvielse af legeplads. 10.00 Optog til Klubhuset, evt. med Nordisk Teater Laboratorie. 11.00 Udendørs gudstjeneste ved Klubhuset

	<p>12.00 grillen i bålhytten tændes - pølser og kartoffelsalat Eftermiddag: Spejderne sidder ved shelterne og bålpladsen og bager snobrød. Musik: Susanne hører Kenneth og Per Hat. HOF (Fiskere) evt. med en stand.</p> <p>Møde med Krudttønden efter fastelavn.</p>
Ny tilflytter lejer og/eller ejet hus hvem skal have blomster og medlemskort og hvem gør det	<p>Nye husejere får en blomst, medlemskort og spisebillet. Desuden får de et eksemplar af den seneste Vemb hvad hvor. Da det er svært at holde styr på nye lejere, får lejere ikke en velkomstpakke. Anna melder sig til velkomst komite.</p>
Nørkle/torsdagshygge klub kan vi få mere aktivitet i den	<p>Forslag: Stenmaling til efteråret. Brætspilsdage. Crepe blomster igen? Bente tager fat i Sonja.</p>
Fællesspisning marts?	<p>Bente kontakter Okkerstrøm for et oplæg om deres tur østpå. Vender tilbage med en dato.</p>
Forårsrengøring i byen 8-14 april	<p>Lørdag d. 13. april?</p>
Signe	<p>Har nogle forslag til aktiviteter. Bente kontakter Signe for lidt flere detaljer.</p>
Mad udenlands	<p>Lørdag d. 1. juni til frokost kl 12. Anna og Line planlægger.</p>
Evt.	<p>Hvor langt er vi i forhold til færdigmelding? Vi er i den sidste fase med toiletbygning og huse.</p>

Næste møde: